
Gentile collega,

il seguente questionario ha l'obiettivo di raccogliere il Tuo giudizio in merito ai servizi tecnico-amministrativi forniti dall'Ateneo.

Ti chiediamo la cortesia di dedicare circa 10 minuti alla compilazione, in forma anonima, del questionario che fornirà importanti

indicazioni per il miglioramento dei servizi offerti.

L'impostazione del questionario richiede una risposta per ciascuna affermazione proposta utilizzando scale da 1 a 6 dove gli estremi

corrispondono a:

1 - Completamente in disaccordo / 6 - Completamente d'accordo

oppure a

1 - Scarsa / 6 -Eccellente

Ci sono 36 domande in questa indagine.
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Scegli solo una delle seguenti:

 Segretario Amministrativo di Scuola

 Segretario Amministrativo di Dipartimento

 Segretario Amministrativo di Centro di eccellenza o Direttore di Centro di Servizio

 Direttore di Biblioteca

 Coordinatore tecnico di Dipartimento o GBH

 Dirigente

 Capo Servizio

 Capo Settore/Ufficio/Sportello
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Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

per niente poco abbastanza molto non saprei

prestigiosa

forte

innovativa

attraente

dinamica

concreta

utile

seria

promettente
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Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

sono complessivamente

soddisfatto del sito web di

Ateneo
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era minore o uguale a '4-' Alla domanda '4 [SitoWeb]' (Che cosa pensi del sito web di Ateneo? (sono

complessivamente soddisfatto del sito web di Ateneo))

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

completezza

facilità di reperire le informazioni

semplicità d'uso

veste grafica
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Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

non ho

usufruito

del

servizio

sono complessivamente

soddisfatto dei servizi

informatici

Sondaggi UniGe - Indagine sulla soddisfazione dei Dirigenti e dei Quadri intermedi sui servizi... https://sondaggi.unige.it/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/761186

6 of 31 1/29/2019, 4:13 PM



Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era minore o uguale a '4-' Alla domanda '6 [ServiziICT]' (Che cosa pensi dei servizi informatici? (sono

complessivamente soddisfatto dei servizi informatici))

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

copertura wi-fi

funzionalità del servizio di posta

elettronica

funzionalità della procedura di

autenticazione per usufruire dei

servizi on line

funzionalità delle postazioni a

disposizione

funzionalità del software a

disposizione
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 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 mai

 da 1 a 5 volte

 da 6 a 10 volte

 più di 10 volte
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'da 6 a 10 volte' o 'più di 10 volte' o 'da 1 a 5 volte' Alla domanda '8 [ServiziPersonale]' (Quante volte hai

utilizzato i servizi al personale nel corso del 2018 (congedi, aspettative, trasferimenti, part time etc.) ?)

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

sono complessivamente

soddisfatto dei servizi al

personale
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'da 1 a 5 volte' o 'da 6 a 10 volte' o 'più di 10 volte' Alla domanda '8 [ServiziPersonale]' (Quante volte hai

utilizzato i servizi al personale nel corso del 2018 (congedi, aspettative, trasferimenti, part time etc.) ?) e La risposta era

minore o uguale a '4-' Alla domanda '9 [ServiziPersonaleGiud]' (Che cosa pensi dei servizi al personale (congedi, aspettative,

trasferimenti, part time etc.)? (sono complessivamente soddisfatto dei servizi al personale))

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

chiarezza delle procedure

disponibilità del personale

utilità delle informazioni ricevute

coerenza delle informazioni

ricevute con quelle presenti sul

sito

coerenza delle informazioni

ricevute con quelle fornite da

altri uffici

tempistica di evasione delle

richieste
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Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No

Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'Sì' Alla domanda '11 [RimbMissioniSN]' (Hai chiesto rimborsi per missioni nel corso del 2018?)

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

sono complessivamente

soddisfatto del servizio di

rimborso missioni
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era minore o uguale a '4-' Alla domanda '12 [RimbMissioniGiudizio]' (Che cosa pensi del servizio rimborso

missioni? (sono complessivamente soddisfatto del servizio di rimborso missioni)) e La risposta era 'Sì' Alla domanda '11

[RimbMissioniSN]' (Hai chiesto rimborsi per missioni nel corso del 2018?)

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

chiarezza delle procedure

disponibilità del personale

utilità delle informazioni ricevute

coerenza delle informazioni

ricevute con quelle presenti sul

sito

coerenza delle informazioni

ricevute con quelle fornite da

altri uffici

tempistica di evasione delle

richieste
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Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

sono complessivamente

soddisfatto dei servizi in materia

contabile offerti dall'Area

Risorse e bilancio
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era minore o uguale a '4-' Alla domanda '14 [ServiziARB]' (Che cosa pensi dei servizi in materia contabile offerti

dall'Area Risorse e bilancio? (sono complessivamente soddisfatto dei servizi in materia contabile offerti dall'Area Risorse e

bilancio))

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

chiarezza delle procedure

disponibilità del personale

tempistica delle risposte fornite
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 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 mai

 da 1 a 5 volte

 da 6 a 10 volte

 più di 10 volte

Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'più di 10 volte' o 'da 6 a 10 volte' o 'da 1 a 5 volte' Alla domanda '16 [PareriLEGdSN]' (Hai richiesto nel corso

del 2018 pareri all'Area Legale e generale?)

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

sono complessivamente

soddisfatto dei pareri rilasciati

dall'Area Legale e Generale
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'da 1 a 5 volte' o 'da 6 a 10 volte' o 'più di 10 volte' Alla domanda '16 [PareriLEGdSN]' (Hai richiesto nel corso

del 2018 pareri all'Area Legale e generale?) e La risposta era minore o uguale a '4-' Alla domanda '17 [PareriLEGgiudizio]'

(Che cosa pensi dei pareri rilasciati dall'Area Legale e generale? (sono complessivamente soddisfatto dei pareri rilasciati

dall'Area Legale e Generale))

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

tempistica di rilascio dei pareri

disponibilità del personale

chiarezza dei pareri rilasciati

idoneità del parere a fornire una

o più possibili soluzioni al

problema posto
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 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 mai

 da 1 a 5 volte

 da 6 a 10 volte

 più di 10 volte

Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'da 6 a 10 volte' o 'più di 10 volte' o 'da 1 a 5 volte' Alla domanda '19 [PareriNEGOZdSN]' (Ha richiesto nel

corso del 2018 consulenza all'Area Approvvigionamenti?)

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

sono complessivamente

soddisfatto dei pareri rilasciati

dall'Area Approvvigionamenti
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'da 1 a 5 volte' o 'da 6 a 10 volte' o 'più di 10 volte' Alla domanda '19 [PareriNEGOZdSN]' (Ha richiesto nel

corso del 2018 consulenza all'Area Approvvigionamenti?) e La risposta era minore o uguale a '4-' Alla domanda '20

[PareriNEGOZgiudizio]' (Che cosa pensi dei pareri rilasciati dall'Area Approvvigionamenti? (sono complessivamente

soddisfatto dei pareri rilasciati dall'Area Approvvigionamenti))

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

tempistica di rilascio dei pareri

disponibilità del personale

chiarezza dei pareri rilasciati

risolutività dei pareri rilasciati
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Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No

Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'Sì' Alla domanda '22 [AREAPSPARERISINO]' (Hai usufruito del supporto dei servizi erogati dall'Area

promozione e sviluppo nel corso del 2018 (pulizia, guardianaggio, traslochi, magazzino, inventario, passaggio di consegna

beni, etc.)?)

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

sono complessivamente

soddisfatto dei servizi forniti

dall'Area promozione e sviluppo
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'Sì' Alla domanda '22 [AREAPSPARERISINO]' (Hai usufruito del supporto dei servizi erogati dall'Area

promozione e sviluppo nel corso del 2018 (pulizia, guardianaggio, traslochi, magazzino, inventario, passaggio di consegna

beni, etc.)?) e La risposta era minore o uguale a '4-' Alla domanda '23 [AREAPSGIUDIZIO]' (Che cosa pensi dei servizi forniti

dall'Area promozione e sviluppo? (sono complessivamente soddisfatto dei servizi forniti dall'Area promozione e sviluppo))

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

chiarezza delle procedure

disponibilità del personale

utilità delle informazioni ricevute

coerenza delle informazioni

ricevute con quelle presenti sul

sito

tempistica delle risposte alle mie

domande
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Scegli solo una delle seguenti:

 Sì

 No
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'Sì' Alla domanda '25 [SuppSPCdSN]' (Hai usufruito del supporto del Settore programmazione strategica,

performance e organizzazione, in qualità di referente, Valutatore intermedio o Valutatore nel processo di valutazione 2018?)

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

sono complessivamente

soddisfatto del supporto fornito

dal Settore programmazione

strategica, performance e

organizzazione
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'Sì' Alla domanda '25 [SuppSPCdSN]' (Hai usufruito del supporto del Settore programmazione strategica,

performance e organizzazione, in qualità di referente, Valutatore intermedio o Valutatore nel processo di valutazione 2018?) e

La risposta era minore o uguale a '4-' Alla domanda '26 [SuppSPCgiudizio]' (Che cosa pensi del supporto fornito dal Settore

programmazione strategica, performance e organizzazione? (sono complessivamente soddisfatto del supporto fornito dal

Settore programmazione strategica, performance e organizzazione))

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

chiarezza delle procedure

disponibilità del personale

utilità delle informazioni ricevute

coerenza delle informazioni

ricevute con quelle presenti sul

sito

tempistica delle risposte alle mie

domande
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 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 mai

 da 1 a 5 volte

 da 6 a 10 volte

 più di 10 volte

Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'da 6 a 10 volte' o 'da 1 a 5 volte' o 'più di 10 volte' Alla domanda '28 [RichApprovigSN]' (Hai richiesto l'acquisto

di beni nel corso del 2018?)

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

sono complessivamente

soddisfatto del servizio di

approvvigionamento
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'da 1 a 5 volte' o 'da 6 a 10 volte' o 'più di 10 volte' Alla domanda '28 [RichApprovigSN]' (Hai richiesto l'acquisto

di beni nel corso del 2018?) e La risposta era minore o uguale a '4-' Alla domanda '29 [ServApprovigGiudizio]' (Che cosa pensi

dei servizi di approvvigionamento? (sono complessivamente soddisfatto del servizio di approvvigionamento))

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

chiarezza delle procedure

disponibilità del personale

tempistiche per

l'approvvigionamento

conformità dei beni ricevuti alle

richieste
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Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

sono complessivmaneto

soddisfatto dello stato degli

uffici
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era minore o uguale a '4-' Alla domanda '31 [StatoUffici]' (Che cosa pensi dello stato degli uffici? (sono

complessivmaneto soddisfatto dello stato degli uffici))

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

illuminazione

pulizia degli uffici

facilità di accesso ai locali

vivibilità degli spazi
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 Scegliere solo una delle seguenti voci

Scegli solo una delle seguenti:

 mai

 da 1 a 5 volte

 da 6 a 10 volte

 più di 10 volte
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'più di 10 volte' o 'da 1 a 5 volte' o 'da 6 a 10 volte' Alla domanda '33 [RichiesteACEoASE]' (Hai chiesto nel

corso del 2018 interventi, all’Area Conservazione edilizia e/o Area Sviluppo edilizio nei seguenti ambiti: edile, impianti elettrici,

impianti di riscaldamento/raffrescamento?   (il quesito si riferisce esclusivamente alle richieste inoltrate tramite l'apposito

sistema OTRS) )

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Completamente

in

disaccordo 2- 3- 4- 5-

6-Completamente

d'accordo

non

saprei

sono complessivamente

soddisfatto degli interventi

effettuati dall'Area

Conservazione edlizia e/o Area

Sviluppo edilizio
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Rispondere solo se le seguenti condizioni sono rispettate:

La risposta era 'da 1 a 5 volte' o 'da 6 a 10 volte' o 'più di 10 volte' Alla domanda '33 [RichiesteACEoASE]' (Hai chiesto nel

corso del 2018 interventi, all’Area Conservazione edilizia e/o Area Sviluppo edilizio nei seguenti ambiti: edile, impianti elettrici,

impianti di riscaldamento/raffrescamento?   (il quesito si riferisce esclusivamente alle richieste inoltrate tramite l'apposito

sistema OTRS) ) e La risposta era minore o uguale a '4-' Alla domanda '34 [InterventiAceAseGiud]' (Che cosa pensi degli

interventi effettuati dall'Area Conservazione edlizia e/o Area Sviluppo edilizio? (sono complessivamente soddisfatto degli

interventi effettuati dall'Area Conservazione edlizia e/o Area Sviluppo edilizio))

Scegliere la risposta appropriata per ciascun elemento:

1-Scarsa 2- 3- 4- 5- 6-Eccellente

non

saprei

chiarezza delle procedure

tempistica degli interventi

disponibilità del personale

utilità delle informazioni ricevute

risolutività degli interventi
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Il questionario è completato.

Grazie per la collaborazione.

Per segnalazioni, dubbi e chiarimenti scrivere a:

rilevazioni_customers@unige.it

18/01/2019 – 23:59

Inviare il questionario.

Grazie per aver completato il questionario.
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